



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

29.02.2024 № 7803/7844

**Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності невідкладного ухвалення законопроектів, які стосуються розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176, з метою забезпечення необхідної підтримки підрозділів сектору безпеки і оборони України з місцевих бюджетів Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності невідкладного ухвалення законопроектів, які стосуються розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України.
2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції.

Київський міський голова



Вітатій КЛИЧКО



Додаток

до рішення Київської міської ради

від 29.02.2024 № 7803/7844

## ЗВЕРНЕННЯ

### **Київської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності невідкладного ухвалення законопроектів, які стосуються розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України**

В часи російської агресії місцеве самоврядування в Україні стало надійним тилом для підрозділів сектору безпеки і оборони України. Депутати місцевих рад та голови громад з усієї України активно використовували наявні можливості, зв'язки та соціальний капітал для забезпечення українського війська найнеобхіднішим. Тисячі депутатів місцевих та десятки голів громад стали до лав Збройних Сил України та інших підрозділів сектору безпеки і оборони і захищають Україну зі зброєю в руках. Чимало депутатів Київської міської ради долучились до лав Збройних Сил України і гідно себе проявили в бойових умовах.

Київська міська рада системно і послідовно підтримує потреби військових частин, які зареєстровані у Києві, родин військовослужбовців, надає соціальну підтримку киянам, які вирішили мобілізуватись до Збройних Сил України та інших підрозділів сектору безпеки і оборони.

Водночас можливості Київської міської ради, як і інших місцевих рад України щодо фінансування нагальних потреб Збройних Сил України та інших підрозділів сектору безпеки і оборони дуже обмежені. Чинне законодавство, на жаль, не враховує потреб протидії російській агресії на всіх рівнях. За два роки відсічі російській агресії у місцевих рад так і не з'явилися повноваження, спрямовані на надання фінансової та матеріальної підтримки сектору безпеки і оборони. Бюджетне законодавство також не сприяє місцевим радам, які хочуть законно допомагати підрозділам сектору безпеки і оборони.

На розгляді у Верховній Раді України вже давно перебувають законопроекти про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України та про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування з місцевих бюджетів заходів, спрямованих на посилення обороноздатності і безпеки держави. Вже більше, ніж пів року асоціації місцевого самоврядування та місцеві ради закликають народних депутатів невідкладно ухвалити ці законопроекти. Суть цих законопроектів – розширити повноваження органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України з місцевих бюджетів і передбачити відповідні повноваження у законодавстві про місцеве самоврядування та Бюджетному кодексі України.

Значна кількість звернень виборців до депутатів Київської міської ради спрямована саме на забезпечення потреб сил оборони з бюджету міста Києва. Київська міська рада підтримує таке прагнення і практично на кожному пленарному засіданні виділяє фінансові ресурси для підтримки наших захисників. Однак, поки такі повноваження прямо не передбачені законодавством, жоден орган чи посадова особа місцевого самоврядування в подальшому не застрахована від звинувачень у нецільовому використанні бюджетних коштів, а також, що після прийняття таких рішень депутати місцевих рад та/або уповноважені посадові особи місцевого самоврядування не зазнають кримінальних переслідувань.

Стійка Україна починається з небайдужих громадян, які підтримують свою армію, а також сильного місцевого самоврядування, яке відчуває свою відповідальність перед суспільством та робить посильний внесок в перемогу України. Парламент має враховувати запит суспільства і реагувати на виклики часу, розширюючи можливості легально підтримувати підрозділи Збройних Сил України з місцевих бюджетів.

Враховуючи викладене, виходячи з інтересів членів та членкинь територіальної громади міста Києва, з метою забезпечення необхідної підтримки підрозділів сектору безпеки і оборони України з місцевих бюджетів, закликаємо Верховну Раду України:

1. Невідкладно ухвалити закони, спрямовані на розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України з місцевих бюджетів, зокрема в частині надання можливості здійснювати закупівлю майна для передачі військовим частинам Збройних Сил України, інших військових формувань, передбачивши відповідні повноваження у законодавстві про місцеве самоврядування та Бюджетному кодексі України.

2. Посилити діалог між Верховною Радою України та органами місцевого самоврядування та профільними асоціаціями органів місцевого самоврядування різних рівнів щодо спільного пошуку рішень, які посилюють оборону України і дозволяють ефективніше давати відсіч російським окупантам.

3. Системно поширювати найкращі практики та приклади досвіду місцевого самоврядування з підтримки підрозділів сектору безпеки і оборони України та популяризувати такий досвід в Україні, а також поширювати інформацію про внесок місцевого самоврядування у відсіч російській агресії на міжнародному рівні.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО